



海州区数据资产化取得突破性进展

一套数据“贷来”千万元“真金”

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 王贵珍)日前,在海州区数据局指导下,江苏海州发展集团子公司连云港市数字产业投资发展有限公司自主研发上线的“海州区中介超市服务管理平台+数据资产”,成功获得中国交通银行连云港分行数据资产授信1000万元,标志着海州区在探索数据资产化、商品化、金融化的道路上取得突破性进展,成功实现数据资产向数据商品、数据金融的转换。

加强数字政府建设是适应新一轮科技革命和产业变革趋势、引领

驱动数字经济发展和数字社会建设的必然要求。据连云港市数字产业投资发展有限公司总经理姜宜介绍,平台通过精细化的数据管理和运营,给企业、政府部门提供一站式、高效率的中介服务资源对接;实现了“一个平台、全区共用,一处失信、全区受限,一体管理、分级使用”,打造规范、高效、透明的中介服务市场环境,全面提升中介服务质效。据悉,平台上线以来,通过资源聚合,为业主单位拓展了选择

范围,缩短了选择时间,充分实现降本增效的目标,极大优化了营商环境,助力数字政府建设再上台阶。

“此次获得融资授信,是金融机构对平台所蕴含数据资产价值的高度认可,更是对数字公司创新能力和市场潜力的肯定。”据海州区数据局相关负责人介绍,该笔资金将用于数字公司后期的系统研发和市场拓展,助力企业不断提升核心竞争力。姜宜介绍,利用这笔资金,他们将主要围绕“一网统管”“政务数据综合汇聚”“数字乡村”等业务板块,多研发功能好用、实用、数据有

价值的系统,切实推进“数字海州”更好落地,打造海州样板。

近年来,海州区积极探索推动数据要素市场高质量建设、规模化发展,加快构建以数据为关键要素的数字经济。作为数字经济时代的底座,算力为各行各业数字化转型注入新动能。近期,同样由连云港市数字产业投资发展有限公司具体推进的海州“悟空智算”一期工程项目也实现并网,每秒160亿亿次浮点运算开启海州算力时代,将助推数字经济产业规模超200亿元,并持续赋能我市经济社会数字化转型。

党纪学习教育

□ 庄婷婷 王雅萱 李维媛 刘利 王成

开展警示教育是全面从严治党的一项基础性工作,也是党纪学习教育的重要内容。连日来,我市各级党组织加强警示教育,抓好以案促学、以案明纪,以身边事教育身边人,引导党员学纪、知纪、明纪、守纪,进一步筑牢拒腐防变思想防线。

“精准滴灌”推动以案促学

针对不同层级、不同领域党员群体,连云区分类建立警示教育典型案例资源库,按照村社、国企、教育、机关等领域,执法、建设、营商环境等类别,认真梳理11个典型案例,为各级党组织开展警示教育提供“菜单式”学习资源,通过“引导学+互动学”,进一步推动广大党员干部读懂案例背后的纪法知识,增强纪法意识、筑牢底线思维。

“现场旁听刑庭庭审,既是一次很震撼的警示教育,又能从纪法衔接、纪法贯通的角度去思考如何做好纪法工作。作为党员干部,必须将廉洁从政、党纪国法刻印于心。”市港口控股集团第六片区纪委工作人员说。日前,该集团纪委组织40余名中层以上干部、关键岗位人员相继在灌南县人民法院、连云区人民法院旁听了职务犯罪庭审,“零距离”感受违纪违法带来的惨痛代价,进一步提高警示教育的针对性、实效性。

深化剖析 加强促改促治

“身边案例是最好的教科书和清醒剂。看完感触很深,作为公职人员,一定不能滥用权力。”海州区拍摄工程领域党纪学习教育专题警示片《戒尺高悬 警钟长鸣》,编印忏悔录,以案为鉴、以案明纪、以案释法,让“反面典型”成为“警示样本”,教育引导全区党员干部进一步强化纪律意识、加强自我约束,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

赣榆区聚焦基层党员干部多发易发的违纪违法问题,以典型案例的形式形成廉洁自律“负面清单”,剖析案发原因和深层次问题,方便基层党员“照单”开展党纪知识学习,引导基层党员干部对照查摆、检视剖析,切实增强对党纪法规的敬畏之心,推动基层党员干部恪守廉洁自律准则,真正把“现实中的教训”变为“生活中的镜子”。

丰富载体 强化警示教育

“大家既从违纪违法案件中吸取教训,也从本地的勤廉典型人物身上学习清正廉洁的高尚品格,这样的鲜明正反对比,让人印象深刻,深受教育。”前不久,灌云县东王集镇一名干部在参观完该县“廉洁灌云”共享式教育基地后表示。灌云县持续强化对党员干部的教育引导和警示教育,着力打造沉浸式廉洁教育课堂。通过拍摄专题警示教育片、编印忏悔录,打造“廉洁灌云”共享式教育基地,让党员干部沉浸式接受教育熏陶,营造崇廉拒腐的良好风尚。

灌南县依托上马台红色廉洁文化展馆,不断丰富警示教育的方式、方法和内容,办好“警示课堂”。用好用活照片、场景、模型、视频等形式,充分展示清廉文化和反面典型案例,创新置放忏悔书、微腐败案例剖析等多个模块,切实增强警示教育感染力,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,引导党员干部以典型案例、身边事为鉴,增强防范意识,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。

市国资委把用好用活违纪违法典型案例作为市国资系统深化警示教育的重要抓手,督促指导市属国企用足用好身边案例“活教材”,不断丰富拓展警示教育载体。通过召开违纪违法案例剖析会、组织观看“身边人”警示教育片、组织旁听职务犯罪庭审等方式,切实提升警示教育实效。

我市各级党组织加强警示教育以案明纪促学 筑牢思想防线 让纪律规矩铭刻于心

邢正军调研浒苔前置打捞及互花米草治理工作时强调

高质高效治理 扩大资源利用 全力打造人海和谐美丽海岸线

本报讯(记者 杨慧)昨日,市长邢正军到赣榆区调研浒苔前置打捞及互花米草治理工作,强调要深入贯彻习近平生态文明思想,全面学习贯彻习近平总书记关于建设海洋强国的重要论述和对江苏、对连云港工作重要讲话重要指示精神,不断增强经略海洋意识,高质量完成浒苔、互花米草防控治理任务,持续推进资源化利用,全力打造人海和谐美丽海岸线,为全市海洋经济高质量发展营造良好环境。副市长任建平参加。

赣榆区已超额、超序时完成互花米草防治任务,正积极推动生态修复工作。

邢正军来到除治区实地察看,对赣榆区早抓早治取得的积极成效给予肯定。他指出,要深化思想认识,创新工作方法,坚持长效管控和科学修复,持续巩固治理成效,为湿地及生物多样性保护贡献更多力量。

在海头运输码头,打捞上岸的浒苔正在通过卡车运输至相关企业进行资源化利用。邢正军在现场了解浒苔前置打捞工作进展情况,要求统筹调度打捞工作,针对浒苔暴发时间节点,科学优化打捞、吊装、转运等环节,进一步提升打捞效率。要围绕浒苔特性深入研究,前置打捞同步做好脱水烘干,降低综合成本,提升资源化利用水平。要完善应急处置预案,落实安全生产责任,确保安全万无一失。

走进韩德饲料有限公司,邢正军与企业负责人交流生产经营、浒苔资源化利用等情况,得知企业以新鲜浒苔为原料生产饲料级添加辅料,具有成本低、效果好等特点后,邢正军鼓励企业加大科研投入,研究

拓展更多应用领域,不断提升浒苔利用水平,努力让浒苔“变废为宝”。

调研中,邢正军强调,浒苔防控和互花米草治理是践行习近平生态文明思想的重要举措,意义重大,责任重大。各有关地区和部门要认真落实国家和省、市各项部署要求,坚持“源头治理+前置打捞”的浒苔防控总策略,扎实做好浒苔前置打捞和资源化利用工作,高效除治互花米草,坚决守护海岸湿地生态安全。要坚持防治与利用并举应对浒苔,组织科研力量对浒苔发生机制、生长规律、防控与综合利用等方面开展深入研究,将浒苔转化为高价值产品,为全市海洋经济高质量发展增添新动力。要树牢底线思维,密切关注天气海况,做好极端天气应对,全力守护人民群众生命财产安全。

我市夏季招聘夜市启动

1500余岗位「摆摊」
20余家单位携

二版

“三有”保护动物红翅凤头鹑现身云台山

本报讯(记者 朱迅 通讯员 周舛)昨日下午,市野保志愿者在云台南山麓渔湾自然风景区进行生物多样性调查时记录到一只红翅凤头鹑。

红翅凤头鹑金黑色相间,头部和尾部的羽毛翘起,色彩斑斓,极为美丽,其飞行时变换姿态的模样令人喜爱。“红翅凤头鹑最大的特点就是动作敏捷、飞行速度快,有点风吹草动就立马展翅飞远,多数都是惊鸿一瞥,好不容易才拍下这珍贵的一幕。”志愿者说。

红翅凤头鹑是杜鹃家族的一员,喜欢把卵产在其他鸟的巢中,幼鸟被其他鸟抚养长大。它一般栖息于林木较多但开阔的山坡、山脚或平原,常见于山麓阔叶林下层稠密的灌木丛中,生性隐蔽,不易被发现。红翅凤头鹑每年4月到我国南方繁殖,8月底开始陆续迁徙到菲律宾及印度尼西亚过冬,在日常监测过程中不易见到,已被列入国家林业和

草原局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》,属“三有”保护动物。

红翅凤头鹑是夏候鸟,其主要以白蚁、毛虫、甲虫等昆虫为食,偶尔也吃植物果实。在森林保护中意义重大。此次“亮相”说明云台山是它的繁殖地,也证明了我市生态环境、空气质量持续向好,越来越适宜野生动物繁衍生息。



联瑞新材电子级功能粉体材料项目加速推进

预计今年10月试产;可为我国半导体封装材料的国产化提供保障

□ 魏吉珂 王影 何爱港

昨日,笔者来到位于海州区(高新区)新浦工业园区的联瑞新材电子级功能粉体材料项目建设现场,见到生产车间和成品仓库均已初现雏形,高效新型球磨机大部分设备已进入建设车间,工人们正在进行建设车间与成品仓库的门窗、屋面板、墙面板的安装工作,现场一派热火朝天的景象。

据了解,联瑞新材电子级功能粉体材料项目是我市重点项目,由江苏联瑞新材料股份有限公司投资建设,于今年年初开工,新增设备、仪器以及其他辅助公用工程配套设施,用于生产集成电路用电子级功能粉体材料产品。项目建成投产后,将形成年产25200吨电子级功能粉体材料产品生产能力,年新增利税6000万元。

江苏联瑞新材料股份有限公司是国内最早从事电子级微粉生产研发企业、国内行业龙头企业,是国家首批专精特新“小巨人”企业、国家制造业单项冠军示范企业、国家知识产权优势企业、国家博士后科研工作站、江苏省质量信用AAA企业,也是行业内首家科创板上市企业。企业产品主要有结晶硅微粉、熔融硅微粉、球形硅微粉、球形氧化铝粉以及氮化物等粉体材料,广泛应用于芯片封装用环氧塑封料、电子电路基板、热界面材料、特种陶瓷陶瓷载体、3D打印材料等领域。

随着5G通信、AI等新兴技术发展,5G通信用高频高速基板、IC载体、高端芯片封装材料等市场迎来了良好的发展机遇。为优化及迭代升级、淘汰现有部分落后产能,提高生产自动化智能化制造水平,提升生产效能,联瑞新材决定在海州区(高新区)投资建设集成电路用电子级功能粉体材料项目。

“在项目落地之初,海州区(高新区)通过‘落地办’专班,为我们配备‘项目服务管家’,一对一解决手续、流程等堵点、难点、痛点问题,目前项目已进入全面建设阶段。”联瑞新材总经理助理阮建军表示,在项目进行过程中,新浦园区办一直跟踪服务,不仅未雨绸缪,对东海路雨水管网进行改造,有效改善排水环境,解决企业后顾之忧,同时,在企业高端产品生产及客户验证过程中,积极调运雾炮车、扫水车等设备,降低扬尘、扬尘等外在环境对产品质量的干扰及影响。此外,高新区作为国家新材料高技术产业基地、国家火炬计划特色产业基地重点建设区域,积极打造硅资源深加工新材料集群,出台了多项惠企政策,助力企业高质量发展。

电子级功能粉体材料项目原计划于今年12月竣工投产,在海州区(高新区)工信、发改、新浦园区办等部门保姆级的服务下,企业抢抓工期,有望9月份完成调试、10月份试产。项目投产后,将着力解决重点材料“卡脖子”问题,加强在5G、物联网、新能源等未来产业发展的新兴技术研发布局,持续推出亚微米球形硅微粉、亚微米氧化铝粉等功能性粉体材料,突破先进封装、高频高速基板等半导体封装关键基础材料制约,逐步打通从科技强到企业强、产业强的通道,实现半导体封装材料关键核心填料的自主创新、自主可控,为我国半导体封装材料的国产化提供保障。

重大项目建设现场 走笔

向风而行40年专题报道



三版



2024年“爱心送考 为梦护航”交通志愿服务公益活动进行中

免费送考预约电话:0518-85681105 85850386(巡游出租车),81590098(网约车),6月1日至9日工作日期间办理。